
Referat fra teammøde i team Øst d. 2-10-19 
Lea er med til mødet. Hun spørger ind til hvordan det har været at starte et nyt team op, og få så 
mange nye med. Teamet fortæller at det har krævet et stykke fokuseret arbejde, ind imellem har 
det været hårdt med alle de nye der er kommet spredt over året.  Det har været det hele værd. 

Marianne er ordstyrer, Dorthe er referent. 

Afbud: Tanja + Linda 

1. Evt vatruller pakket sammen med tænger? (ide fra team vest) NR 
Vi prøver at pakke 4 stk vatruller sammen med luxator. Og vi har stadig løse ruller. 

2. Massageordning TO 
Massageordning fortsætter uforandret. 

3. Nye bøger til venteværelset. NR 
De gamle er slidte. Vi aftaler at sorterer ud af læsestof og gamle bøger. Marianne mener 
der er ekstra på Østervang, dem kan vi få nogle af. Og så ser vi om der er brug for flere. 
Rengøring har svært ved at tørre bordet af i venteværelset, men det kan vi ikke gøre så 
meget ved lige nu. 

4. Kasse til tegninger og farver i venteværelset NR 
Der er lavet en mappe med kopier der kan males på. De ligger i en mappe i venteværelset. 
Der indkøbes farver. 

5. Hvilke slags Fuji skal vi have bruge DR 
Der er fundet flere slags Fuji i depotet, de er for gamle. Hvilke skal vi fortsætte med. 
Vi beslutter at Fuji II LC og Fuji Triages. Får vi behov for andre bestiller vi det. 

6. Vise Østervang til Thors Bakke, hvornår? DR 
Kaja finder en dag. Vi holder reception/åbent hus på Østervang d. 13.12 kl 13.30 -15.00. 

7. Prof. Behov TO 
Husk v. initial caries: Plan for NaF/duraphat/profluorid og instr. i tandbørstning. 
Vi finder instrukserne frem for at se hvad der er vedtaget vi gør i Randers kommunale 
Tandpleje. 

8. KA småbørn 
Hvordan kommer alle i gang. 
Ditte vil gerne have egne pt. Ninna vil meget gerne have patienter, hvor der skal laves 
tandrensninger. 
Efter den nye arbejdsplan bliver der mulighed for oplæring. Marianne finder ud af hvordan. 
Om fredagen bliver der mulighed for kalibrering/side-by-side oplæring. 

9. Aflysning af pt´er, mangler beh.tider 
Aflysninger af patienter med kort varsel er en udfordring. Der går lang tid før der er plads i 
bøgerne. Tit er der desværre de samme patienter der flyttes. 
Hvad kan vi gøre for at trykket lettes. Flere hænder!!!??? Ikke en mulighed lige nu. 
Behandlerne er pressede med fyldte bøger, hvis de skal spærre til noget de skal (kursus, 
lægebesøg eller lign) er det 2 måneder før. Det er svært at planlægge alt.  
 



10. Trivselsdag og teamdag 
Vi skal have planlagt team-dag og trivselsdag. Nu er Ditte kommet til teamet. 
Trivselsdag: Ninna prøver at finde en trivselsdag slut november, så finder vi på noget at 
hygge med. 
Team-dag: DR/CJ Vil prøve at kontakte de klinikker i Aarhus og Aalborg der ligner vores, for 
at komme på besøg og høster ideer og inspiration derfra. 

11. Juice i køleskab. CJ 
Det er godt at have juice/saft i køleskabet til dormicumbehandlingerne (hvis de har glemt 
at tage noget med) eller hvis en patient går i sukkerkold. 

12. Ex’er fra or. CJ 
Christina har ikke så mange ex af 4’ere, næsten kun mælketænder. Så hun vil gerne have 
nogen så Dorthe ikke får alle. 
Vi mangler tænger. CJ + DR ser på hvad de ønsker sig 

13. Hjemmeopgave trivselsarrangement 
Vi summer over opgaven. Den hænges op på opslagstavlen i frostrummet. Så kan vi tagen 
den løbende til pauserne. 

14. Fredag d. 4.10 
Vi har bord på Grappa ved Åen i Aarhus kl 18.00. Der aftales kørsel og mødested. 

15. Infoskærm. DJK 
Der en formulering på infoskærm der kan misforstås. ” Vil du have rettet tænder….” 
Den skal omformuleres. Hanne tager den med til Birna. 

16. Tandrensning. DJK 
Ditte vil gerne på kursus i tandrensning. Hanne vil finde ud af hvordan interessen er lige nu, 
og se hvad hun kan finde ud af. 

17. Klokke i venteværelse 
Vi har fået en lille klokke i venteværelset. Så kan patienterne ringe på den hvis de ønsker 
hjælp når vi ikke lige er tilstede i receptionen. 

 


